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Esityslista Vuosikokous 2024

Aika 20.4.2023 klo 11:00

Paikka Vuokatti Sport, Sotkamo

Läsnä Päivi Koistinen, Lieksan moottorikerho
Tero Piitulainen, Tuupovaaran moottorikerho
Janne Nurminen, ARCE ry
Tero Tuhkanen, Lieksan moottorikerho
Hannu Yli-Huumo, Etelä-Pohjanmaan moottorikerho
Jukka Havumäki, Asikkalan moottorikelkkailijat ry
Mikko Hämäläinen, Itä-Savon moottorikelkkailijat ry
Jari Hautamäki Ylä-Savon moottorikelkkailijat
Jukka Kallio, Kouheron kelkkailijat
Joona Sorila, Kauhajoen moottorikelkkailijat
Jani Saukko, Kauhajoen moottorikelkkailijat
Markku Nummijoki, Kauhajoen moottorikelkkailijat
Tomi Kaitainen, Kaakkoisrajan kelkkateam ry
Tiina Kaitainen, Kaakkoisrajan kelkkateam ry
Ville Rintala, Etelä-Pohjanmaan moottorikelkkailijat
Sanna Halla-Aho, Suomenselän moottorikelkkailijat
Arto Järvenpää, Heinäveden moottorikelkkailijat
Kari Nissi, Kuusamon moottorikelkkailijat
Jarno Väänänen, Sonkajärven moottorikelkkailijat
Jermu Kotilainen, Sonkajärven moottorikelkkailijat
Niko Vartioniemi, Kemijärven moottorikelkkailijat
Elina Palojärvi, Kemijärven moottorikelkkailijat
Juho Kunnas, Snowdrag ry
Per Söderblum, Snowdrag ry
Petja Pentti, Snowdrag ry
Petri Mononen, Korpiracing ry
Aapo Savolainen, Korpiracing ry
Maria Kuosmanen, Korpiracing ry
Miia Niskanen, Ylä-Savon moottorikelkkailijat
Saku Niskainen, Ylä-Savon moottorikelkkailijat

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 11.00
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2. Kokouksen järjestäytyminen

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Tiina Kaitainen ja sihteeriksi Päivi

Koistinen. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja äänten laskijoiksi valittiin Hannu

Hiltunen ja Jukka Kallio.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen. Kokouskutsu on

toimitettu sähköpostilla jäsenkerhoille.

4. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista.

5. Valtakirjojen tarkastus/äänimäärän toteaminen

Todetaan tarvittaessa.

6. Esitellään vuoden 2023 tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto

Hyväksyttiin tilinpäätös ja luettiin toiminnantarkastuskertomus.

7. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden

myöntämisestä

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus hallitukselle myönnettiin.
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8. Vahvistetaan talousarvio 2024

Talousarvio 2024 hyväksyttiin.

9. Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio 2025

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ja talousarvio 2025.

10. Vahvistetaan varsinaisten jäsenten liittymis- ja jäsenmaksun suuruus

Liittymismaksua ei ole peritty. Jäsenmaksut pidetään ennallaan.

11. Vahvistetaan päivitetty tasa-arvo ja yhdenvertaisuusohjelma

Päivitetty tasa-arvo ja yhdenvertaisuussuunnitelma hyväksyttiin.

12. Kurinpitolautakunnan valinta

Aiemman käytännön mukaisesti kurinpitolautakuntaan valitaan hallituksen

varapuheenjohtaja ja kaksi jäsentä. Hallituksen varapuheenjohtaja todetaan

hallituksen järjestäytymiskokouksen jälkeen. Valittu Petri Roininen ja Arto

Järvenpää.

13. Yhdistyksen puheenjohtajan ja hallituksen valinta

Yhdistyksen puheenjohtajaksi ehdotettu Tiina Kaitaista ja Hannu Yli-Huumoa.

Äänet jakautuneet äänestyksessä 18-3. Valitaan puheenjohtajaksi Hannu Yli-

Huumo. Tarkempaa äänioikeutettujen tarkastelua ei tehty selkeän

äänimäärän eron takia.
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Hallituksen jäsenistä Jarno Sinervaara ei halua jatkaa hallituksessa.
Erovuorossa ovat Jukka Havumäki, Mikko Hämäläinen, Janne Nurminen ja
Tero Tuhkanen. Hallituksessa jatkavat viime vuoden päätöksellä Tero
Piitulainen, Päivi Koistinen ja Henri Soukko. Hallituksen jäseniksi valitaan:

Jukka Havumäki

Mikko Hämäläinen

Janne Nurminen

Tero Tuhkanen

Tiina Kaitainen

Asiantuntijajäseniksi: (puhe- ja läsnäolo-oikeus)

Tomi Kaitainen

Jari Hautamäki

Markku Nummijoki

Vuosikokouksessa käsitelty tulevaa yhdistyksen sääntömuutosta, joka
mahdollistaa hallituksen jäsenmäärän muutoksen. Valinnat vuosikokouksessa
tehty tulevaan hallituskokoonpanoon.

14. Toiminnantarkastajien valinta

Valitaan Jukka Rintala ja Mika Niskanen.

15. Muut asiat

Kokoukselle ei ole esitetty muita asioita.
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16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Tiina Kaitainen päätti kokouksen klo 12.00.

Vakuudeksi:

Sotkamossa 20.4.2024

_____________________ ____________________

Tiina Kaitainen Päivi Koistinen

puheenjohtaja sihteeri

_____________________ ______________________

Hannu Hiltunen Jukka Kallio
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


